
  جمھوریة مصر العربیة         س / أول               . ع . ث     ٦
  لیـموزارة التربیة والتع

  ٠١٥ امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة المصریة بجمھوریة السودان لعام
  › نظام حدیث / الدول الأول ‹

  ســاعة ونصف:  الزمن                                                                                              الإحصاء
        عند الحاجة يرجع لجدول المساحات المبين                                           الحاسبةيسمح باستخدام الآلة 

  › الأسئلة فى صفحتین ‹                                                              : أجب عن السؤال الآتى:  أولا
  : السؤال الأول

  : أكمل العبارات الآتیة )  ا  (
  .  )  =            ا(    حدثین متنافیین من فضاء عینة حیث    ل     ،    اإذا كان   ) ١

  .)  = ..........       لآ  ال  (     ) =          فإن  ل  ( 

  بطـاقـة مـرقـمـة بالأرقـام   ٢٠ إذا سحبت بـطـاقـة واحـدة عشوائیـاً مـن صـنـدوق بـھ  ) ٢
  .= ..........   ٣فإن احتمال سحب بطاقة مرقمة بعدد یقبل القسمة على     ٢٠إلى   ١من 

  ٧٣٣.٠)  =    ك  Y  |  ص  |متغیرًا طبیعیاً معیاریاً بحیث   ل (     صإذا كان   ) ٣
  ........... =      كفإن قیمة 

  σوانحرافـھ المعیـارى     µمـتـغـیـرًا عشـوائـیـاً طـبـیـعـیًـا مـتـوسـطـھ    سإذا كـان   ) ٤
  ٧٨٨٨.٠)  =     σ ك  +  Y   µ   س  σ  Y ك  –  µل  (  بحیث  

  .=  ..........    كفإن قیمة  
  ــدارــامــل انــحـعـ،   مـ  ١. ٦٢٥عــلــى          =          إذا كــان مــعــامــل انـحــدار    ) ٥

  .فإن معامل الارتباط الخطى بین                   = ..........                                                 
  ،       حـدثـیـن مـن   ف    فـضـاء العـیـنـة لـتــجــربــة عـشــوائــیــة وكــان :  اإذا كان    )   (  

  )  =          ، احسب كلا من :      لآ  ا=           ،  ل  (   (     ))  =         ،   ل    ال  ( 

  )i  (  ل  )لا  ا        (                  )ii  (   ) لا  ال              ()  iii  (   ) لآ  ال            (  
                                                                : أجب عن سؤالین فقط مما یأتى:  ثانیا

  : الثانىالسؤال 
  من بیانات الجدول الآتى :  )  ا  (

  ٣         ٥٠  ٤٠    ٣         ٥       ٤٥             
       ٤٤    ٨        ٤٠  ٣٥       ٨  

  احسب معامل ارتباط الرتب لسبیرمان وحدد نوعھ .
  ٨=    σوانحرافھ المعیارى    µمتغیرًا عشوائیاً طبیعیاً متوسطھ    سإذا كان    )   (  

  فأوجد :   ١٥٨٧.٠)  =    ٤٠   Y  سوكان  ل (   
  )i  (    قیمة المتوسطµ                                                 .  )ii  (     )  ٥٨     >   سل   (  

  ›بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة  ‹
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  ›  ٢  ‹          س / أول           . ع . ث  ›تابع  ‹    ٦

  : السؤال الثالث
  متغیرًا عشوائیاً متصلاً دالة كثافة الاحتمال لھ ھى :  سإذا كان     )  ا  (

  عندما                                                                                            
  =    )     د (  

  صفر                                             فیما عدا ذلك                                               

  )  ٤  Y  س  Y  ٢ل (   )  ii(  .                                        كقیمة     )  i(  احسب :   

  كجم  ٦٧مـجـتـمـع مـا تـتـوزع تـوزیــعًـا طبیعیاً متوسطھ  إذا كـانـت أوزان الأشـخـاص فــى   )   (  
  كجم  احسب :  ١٢وانحرافـھ المعیارى  

  )i  (    كجم .  ٥٥الـنـسـبـة الـمـئـویـة لـعـدد الأفــراد الذین تقل أوزانـھم عن  
  )ii  (    ٥٥النسبة المئویة لعدد الأفراد الذین تقع أوزانھم بین     ،كجم .  ٢  

  : السؤال الرابع
  متغیرًا عشوائیاً متقطعًا وتوزیعھ الاحتمالى كالآتى :  سإذا كان    )  ا  (

  ٣  ٢  ١  صفر  

  ٤.٠  ا  ٢.٠  ١.٠  

  )i  (    اأوجد قیمة                  .  )ii  (   ساحسب المتوسط والانحراف المعیارى للمتغیر  

  إذا كان      )   (  
  

  )i   ( .  احـسـب مــعــامــل الارتــبــاط الــخــطــى بـیـن                   وعـیـن نـوعــھ  
  )ii   ( أوجد معادلة خط انحدار                    ومن ثم أوجد قیمة  

  جدول المساحات أسفل الـمنحنى الطبیعى الـمعیارى
‹›‹›‹›‹›‹›‹›‹› 

  › انتهت الأسئلة ‹
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 ،    ٥٦٠٠=      مج،        ٢١٠=   مج،       ١٣٥=        مج
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